





# एसडीएम की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ सम्पूर्ण समाधान दिवस

शोहरतगढ़/सिद्धार्थनगर। ग्राम पंचायत भर्ती चयन में तहसील सभागार में आयोजित अनियमितता के सम्बन्ध में सम्पूर्ण समाधान दिवस में कुल 31 मामले आये, जिनमें 2 मामलों का त्वरित निस्तारण कर दिया गया। 31 मामलों में पुलिस विभाग के 3, शिक्षा विभाग के 1, राजस्व विभाग के 11, पूर्ति विभाग के 2, विकास विभाग के 11, इण्डोनेपाल बॉर्डर के 1, नगर पालिका के 1, उपनिर्देशक के 1 मामले शामिल रहे। शेष 29 मामलों के निस्तारण हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिया गया। उपजिलाधिकारी शिवमूर्ति सिंह की अध्यक्षता में तहसील क्षेत्र के विभिन्न क्षेत्रों से आये प्रार्थना पत्रों में बगुलाहवा निवासी निसार अहमद चौधरी ने

- 31 में 2 मामलों का हुआ निस्तारण, 29 पर कार्यवाही हेतु निर्देश
- खाली कुर्तियां बताती हैं, कितने गैरजिम्मेदार हैं जिम्मेदार
- चलती रही सुनवाई, सोते रहे अधिकारी



प्रार्थना पत्र दिया गया, जिसे कार्यवाही के लिए शोहरतगढ़ प्रभारी निरीक्षक को निर्देशित किया गया। साथ ही पड़रिया गाँव के रामशंकर, राजदेव यादव, अहमद हुसैन ने गाँव के कोटेदार व प्रधानाचार्य पर आरोप लगाते हुए कहा कि कोटेदार व प्रधानाचार्य द्वारा बच्चों को सरकार

ने लिखा कि वह गाटा संख्या 660 में बैनामेदार है। न्यायालय के आदेश के अनुक्रम में दाखिल खारिज हो चुका है। बावजूद उपरोक्त आदेश का अनुपालन लेखपाल द्वारा नहीं किया जा रहा है, के सन्दर्भ प्रार्थना पत्र दिया गया है। अकरा निवासी बिनू गुप्ता द्वारा मनरेगा मेट चयन प्रक्रिया के सन्दर्भ में, पथरदेईया निवासी दरोगा यादव ने नाली विवाद के सम्बंध में प्रार्थना पत्र दिया गया। कार्यक्रम की सुनवाई विभागीय रूप से तहसीलदार ६ मंबीर भारती, खण्ड विकास अधिकारी सतीश सिंह, जिला कृषि अधिकारी चन्द्र प्रकाश, जॉइंट डायरेक्टर एग बी यादव, अडि। षासी अधिकारी अनिल कुमार, नायब तहसीलदार अक्षय कुमार राय ने भी की। कार्यवाही हेतु

संबंधित अधिकारियों को निर्देश शोहरतगढ़ अभिमन्यु, एआरपी मुस्तन शेरुल्लाह, सहित विभाग के कर्मचारी आदि मौजूद रहे। चलती रही सुनवाई, सोते रहे अधिकारी- सम्पूर्ण समाधान दिवस के दिन एक अधिकारी सोते रहे और लोगों की शिकायत सुन रहे अधिकारियों को सोता हुआ अधिकारी नजर ही नहीं आया। खाली कुर्तियां बताती हैं, कितने गैरजिम्मेदार हैं जिम्मेदार- सम्पूर्ण समाधान दिवस के दिन आगे की कुर्तियां खाली दिखी, ऐसा लगा मानो तहसील परिसर में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस महज दिखावा है और संबंधित अधिकारी मौजूद न होकर सरकार की महत्वपूर्ण कार्यक्रमों को हल्के में ले रहे हैं।

## मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बाढ़ पीड़ितों को बाटी राहत सामग्री



अनंत मिश्रा/ दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्य नाथ ने शनिवार को बाढ़ग्रस्त क्षेत्रों का हवाई सर्वेक्षण करने के बाद उसका बाजार स्थित किसान इंटर कॉलेज में बाढ़ प्रभावित लोगों से भेंट कर कुशलक्षेम जाना और राहत सामग्री वितरित किया।

प्रस वाद में कहा कि एक पखवारे से हो रही बारिश व नेपाल से सटा होने के कारण पूर्वांचल के 15 से 20 जिले बाढ़ से प्रभावित हैं। सिद्धार्थनगर जनपद के 200 गांव बाढ़ से घिरे हैं जबकि 400 ग्राम पंचायतों में फसलों को नुकसान पहुंचा है। सीएम ने कहा कि सरकार पूरी तरह से बाढ़ पीड़ितों की

आर्थिक सहायता मुहैया कराने के साथ कटान से नदी में विलीन होने वाले मकान के स्वामियों को मुख्यमंत्री आवास योजना अंतर्गत आवास प्रदान किये जाने के निर्देश प्रशासन को दिए जा चुके हैं। अगर किसी की बाढ़ में डूबने से मृत्यु होती है तो उनके परिजनों को जान-माल की सहायता प्रदान करने की

घोषणा की जा चुकी है। बाढ़ में किसी दुर्घटना से कोई अंगभंग या साँप या अन्य विषैले जीव की काटने से असमय मृत्यु हो जाती है तो उनको 4 लाख रुपये की सहायता प्रदान करने की घोषणा की जा चुकी है। मुख्यमंत्री ने बाढ़ क्षेत्र में जनप्रतिनिधियों द्वारा की जा रही प्रयासों की सराहना की और

## राष्ट्र निर्माण में शिक्षक की भूमिका अहम

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। जनपद मुख्यालय स्थित रघुवर प्रसाद जायसवाल सरस्वती शिशु मंदिर इंटर कॉलेज तेतरी बाजार में शिक्षक दिवस के पूर्व संस्था पर डॉक्टर सर्वपल्ली राधाकृष्णन को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए शिक्षकों को सम्मानित किया गया। बतौर कार्यक्रम मुख्य

## लगतार बढ़ रहे बाढ़ के पानी ने आम जनमानस को बहुत प्रभावित किया, जिले में बाढ़ का प्रकोप



रवि जायसवाल/ दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। लगतार बढ़ रहे बाढ़ के पानी ने आम जनमानस को बहुत प्रभावित किया जिले में बाढ़ का प्रकोप कई विकास खंडों के ग्राम सभाओं में जारी है बाढ़ से जूझ रहे लोगों को काफी परेशानी का भी सामना करना पड़ रहा है ग्राम सभाओं में पानी घुसने के साथ

साथ लोगों के वहारोमे पानी भर गया है और लोगों का जीवन जीना मुश्किल होता चला जा रहा लोगों की इस परेशानी को देखते हुए जिले के जनप्रतिनिधि और प्रशासनिक अधिकारी लगातार शेरों का भ्रमण कर रहे हैं और लोगों की समस्या के समाधान में लगे हैं लोगों को किसी भी समान की परेशानी न हो इसका विशेष ख्याल

रखा जा रहा है उनके कहने पाइन की वस्तुओं के साथ साथ उनके स्वास्थ्य का भी ख्याल रखा जा रहा लोगों को दवा का भी वितरण किया जा रहा है वही जोगिया विकास खंड में जोगिया पकड़ी मार्ग पर बाढ़ का पानी सड़क के ऊपर बह रहा है लोगों को उसने जाने में परेशानी का सामना करना पड़ रहा है गांव की



अतिथि संबोधित करते हुए विद्यालय के प्रबंधक मुरलीधर अग्रहरि ने कहा कि शिक्षक राष्ट्र निर्माता होता है वह छात्रों के निर्माण में अपना सर्वस्व न्योछावर कर देता है। शिक्षक के बिना छात्र का जीवन अधूरा है और ऐसे में जीवन की कल्पना भी नहीं की जा सकती। शिक्षक दिवस की महत्ता पर प्रकाश डालते हुए विद्यालय के प्रधानाचार्य राकेश मणि त्रिपाठी ने कहा कि भगवान को भी नर से नारायण बनने में गुरु की आवश्यकता होती है, बिना गुरु के नर से नारायण बनने की कल्पना संभव ही नहीं। शिक्षक की गोद में निर्माण और प्रलय दोनों खेलते हैं आवश्यकता है कि शिक्षक आचार्य चाणक्य की भूमिका में चंद्रगुप्त जैसे यशस्वी बालक का निर्माण करें ताकि एक आदर्श समाज का निर्माण में अपना योगदान दे सकें। आगे त्रिपाठी ने कहा कि जिस तरह कुम्भकार मिट्टी के बर्तन को ढालता है, लोहार लोहे को तपाकर कुछ उपयोगी चीजों को बनाता है, लोहार उसी प्रकार शिक्षक छात्रों के भविष्य का निर्माण कर राष्ट्र निर्माण में अपना योगदान देता है। बच्चों के जीवन में माता-पिता के समान शिक्षक का भी योगदान होता है वह एक ऐसा दीपक है जो स्वयं जलकर दूसरों को प्रकाशित करता है ऐसे में हमें शिक्षकों का सम्मान करना चाहिए। इसके पूर्व बंदना सभा के कार्यक्रम में रसायन विज्ञान के प्रवक्ता सुरेश राव ने कहा शिक्षक दिवस एक ऐसा दिवस है जो हमारे जीवन में शिक्षकों की भूमिका को रेखांकित करता है और उनके समर्पण की याद दिलाता है। कार्यक्रम के अंत में बालिका विद्यालय की प्रधानाचार्य अंजू चौहान ने अतिथियों के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित किया। कार्यक्रम का संचालन हिंदी के प्रवक्ता व वरिष्ठ आचार्य गोविंद सिंह ने किया। उक्त अवसर पर पूर्व प्रधानाचार्य महादेव प्रसाद समेत समस्त आचार्य बंधुओं की उपस्थिति उल्लेखनीय रही।



दिलीप श्रीवास्तव/ दैनिक बुद्ध का संदेश दुमरियागंजसिद्धार्थनगर। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का उड़न खटोला दुमरियागंज के हल्लौर में स्थित सेंट थॉमस स्कूल में उतरा। मुख्यमंत्री लगातार बाढ़ प्रभावित जिलों का दौरा कर प्रशासन द्वारा उपलब्ध कराये जा रहे सुविधाओं के बारे में जानकारी कर रहे हैं और हालत की समीक्षा कर रहे हैं। इसी कड़ी में वो शनिवार को दुमरियागंज के सहियापुर मंडी स्थल पर पहुंचे। जहां पहले उन्होंने बाढ़ पीड़ितों

से मुलाकात किया, उनका हाल चाल जाना और उनको मिलने वाली सुविधाओं के बारे में जानकारी ली। बैसिक शिक्षा राज्य मंत्री डॉ सतीश द्विवेदी, दुमरियागंज के सांसद जगदम्बिका पाल और दुमरियागंज विधायक राघवेंद्र प्रताप सिंह की मौजूदगी में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बाढ़ से प्रभावित 300 लोगों को राशन किट के साथ साड़ी, टॉच, दवा किट, और छाता भी वितरित किया। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने वहाँ मौजूद लोगों को सम्बोधित करते हुए कहा कि सरकार पूरी तरह से बाढ़ पीड़ितों

के साथ हैं और हर सम्भव मदद के लिए वचनबद्ध है। मुख्यमंत्री ने कहा कि बाढ़ की समस्या के कारण किसी तरह की बीमारी ना फैलने पाए इसके लिए स्वास्थ्य टीमों को लगा दिया गया है। जिन बाढ़ पीड़ितों का मकान क्षतिग्रस्त हो गया है या बाढ़ में विलीन हो गया है ऐसे लोगों को भूमि का पट्टा करके मुख्यमंत्री आवास योजना के अंतर्गत आवास प्रदान के लिए निर्देश दिया जा चुका है। आगे अपने सम्बोधन में उन्होंने कहा कि यदि दुर्भाग्यवश बाढ़ की वजह से किसी की डूबने से जहरीले साँप के काटने से, या

अंगमग हो जाने पर आर्थिक सहायता के प्रदान करने की घोषणा की जा चुकी है। मुख्यमंत्री ने इस आपदा में जनप्रतिनिधियों द्वारा लगातार जनता के बीच जाकर उनकी सहायता करने के लिए उनकी सराहना की और जनता की सेवा में सदैव तत्पर रहने की प्रेरणा दी। इस अवसर पर लामार्थियों सहित भारी संख्या में जनता जनार्दन तथा भाजपा और हिन्दू युवा वाहिनी के वरिष्ठ पदाधिकारी और कार्यकर्ता उपस्थित रहे। कार्यक्रम के दौरान सुरक्षा के कड़े इंतजाम देखने को मिला।

## ग्राम पंचायत मधुबनी में पंचायत सहायक भर्ती की खुली बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। नौगढ़ ब्लॉक अंतर्गत आने वाली ग्राम पंचायत



मधुबनी में पंचायत सहायक अकाउंटेंट भर्ती की खुली बैठक किया गया मधुबनी ग्राम पंचायत अमजद अली की अध्यक्षता में 15 सदस्य टीम की उपस्थिति में अभ्यर्थियों को बारी बारी करके सब के मेरिट अंकपत्र देखा गया तथा शासनादेश के अनुसार इस सहायक भर्ती में जिसका मेरिट परसेंटेज अधिक होगा उसी का ही भर्ती होगा तथा इसी का जिम्मेदारी निभाते हुए ग्राम पंचायत प्रधान प्रधान अमजद अली ने सहयोग दिया तथा ग्राम पंचायत में जिसका मेरिट परसेंटेज ज्यादा होगा उसी के आधार पर प्रस्ताव बनाकर शासन को भेज जाएगा तथा इस बैठक में अविनाश तिवारी 83.60 प्रथम स्थान पर रहे तथा दूसरे स्थान पर विजय कुमार 77.38 तथा तीसरा स्थान पर रवि प्रकाश गुप्ता रहे। इस बैठक में मौजूद रहे मधुबनी ग्राम प्रधान अमजद अली, ग्राम विकास अधिकारी प्रतिनिधि अरुण कुमार जायसवाल, रोजगार सेवक राम अवतार यादव, तथा सदस्य रामप्रकाश, मोतिन, भगवानदास, ६ नारावती, साहिदुनिशा, मैमुनिशा, अबुकलाम आदि उपस्थित रहे।

## सीमेंट की गोदाम में घुसे सर्प को रोककर ले गया

दैनिक बुद्ध का संदेश गोला/गोरखपुर। क्षेत्र के डाड़ी चौराहे से दक्षिण राधिका कंस्ट्रक्शन के गोदाम में एक विशाल काय स्पेक्टिवल कोबरा (गेंडून साँप) घुस गया था। आज सुबह दुकान स्वामी सुधीर सिंह एक ग्राहक को सीमेंट देने के लिए गोदाम खोले और जैसे ही एक बोरी उठाए तो उसमें छुपा सर्प दिखाई दिया सुधीर डर कर भाग गये। और बगल गांव के मोहित कस्यप सर्प मित्र। 9109225967 को बुलाए मोहित ने गोदाम में छुपे सर्प को बाहर निकाला और एक डबे में भर कर उठा ले गया। मोहित ने बताया कि हम अभी तक दो हजार साँपों का रोकथाम कर चुका हूँ। इन्हें हम कुम्भी जंगल ले जा कर छोड़ देते हैं। इन्होंने यह भी बताया कि हमने छत्तीसगढ़ से सर्प पकड़ने की ट्रेनिंग ली है। हमें जो भी बुलाता है। हम वहाँ पहुंच कर इन्हें पकड़ कर सुरक्षित स्थान पर छोड़ देते हैं।









## बच्चों की सेहत को बहुत नुकसान पहुंचा सकते हैं ये पेय पदार्थ, न करवाएं सेवन



बच्चों का शारीरिक और मानसिक विकास बेहतर तरीके से करने में खान-पान एक अहम भूमिका अदा करता है। इसलिए बच्चे को कुछ ऐसा खिलाने या पिलाने से बचें, जिससे उनका स्वास्थ्य प्रभावित हो सकता है। बता दें कि आजकल मार्केट में ऐसे कई पेय पदार्थ मौजूद हैं, जिनका सेवन बच्चों की सेहत को नुकसान पहुंचा सकता है। आइए ऐसे ही कुछ पेय पदार्थों के बारे में जानते हैं, जिनका सेवन बच्चों को न करवाना ही बेहतर है। कार्बोनेटेड पेय पदार्थ : कोका-कोला, डाइट कोला, फ्लेवर्ड सोडा और इसी तरह की कार्बोनेटेड पेय पदार्थ का सेवन बच्चों की सेहत को प्रभावित कर सकता है। इससे बच्चे डिहाइड्रेशन और पेट से जुड़ी समस्याओं का शिकार हो सकते हैं। इसके अलावा, ये बच्चों के मानसिक विकास पर भी विपरीत असर डाल सकते हैं। दरअसल, इन पेय पदार्थों में शक्कर की मात्रा भी बहुत ज्यादा होती है, जिसके कारण बच्चों को मोटापे और मधुमेह जैसी बीमारियों का सामना करना पड़ सकता है।

कैफीन युक्त पेय पदार्थ: बच्चों को चाय और कॉफी जैसे कैफीन युक्त पेय पदार्थ भी पीने के लिए नहीं देने चाहिए। दरअसल, इनमें टैनिन की मात्रा अधिक होती है, जिसका बच्चों की हार्ट रेट पर विपरीत असर पड़ता है। वहीं, इसके कारण बच्चों को रोजाना किसी न किसी पेट से जुड़ी समस्या या फिर अनिद्रा का सामना करना पड़ सकता है। इसलिए अगर आप अपने बच्चे को चाय या कॉफी का सेवन करवाते हैं तो आज से ही ऐसा करना बंद कर दें।

पैकेज्ड फलों का रस: यह बात तो सभी जानते हैं कि फलों के रस का सेवन सेहत के लिए अच्छा होता है, लेकिन अगर आप अपने बच्चे को बाजार से लाए पैकेज्ड जूस का सेवन करते हैं तो आज से ऐसा करना छोड़ दें। दरअसल, इन जूस में शक्कर की मात्रा बहुत ज्यादा होती है, जिसका बच्चों की सेहत पर उल्टा असर पड़ता है। इसलिए अगर आपको अपने बच्चे को जूस पिलाना ही है तो घर में ही जूस बनाकर उसे पिलाएं।

पैकेज्ड स्मूदी या फिर शेक: पैकेज्ड फलों के रस की तरह ही पैकेज्ड स्मूदी और शेक का सेवन बच्चे की सेहत को नुकसान पहुंचा सकता है। दरअसल, अक्सर यह देखने में आया है कि स्मूदी और शेक बनाने के दौरान लोग स्वाद बढ़ाने के चक्कर में इसमें आर्टिफिशियल फ्रूट जूस का इस्तेमाल देते हैं। हालांकि, इससे स्मूदी स्वादिष्ट भले ही हो जाए, लेकिन इसमें शुगर कंटेंट काफी बढ़ जाता है और अतिरिक्त शुगर बच्चे को मोटापे का शिकार बनाने के लिए काफी है।

## शनाया कपूर ने विज्ञापन से किया ऑन स्क्रीन डेब्यू

संजय कपूर बॉलीवुड के जाने माने अभिनेता हैं। उन्होंने कई यादगार फिल्मों में अभिनय किया है। काफी समय से संजय की

## अक्षय कुमार की फिल्म ओह माय गॉड 2 की शूटिंग शुरू, पंकज त्रिपाठी भी मचाएंगे धमाल



काफी टाइम से फिल्म ओह माय गॉड अपने सीक्वल को लेकर काफी चर्चा बनी हुई है। जिसमें अक्षय कुमार एक बार फिर से भगवान कृष्ण के रोल में नजर आएंगे तो वहीं इस बार परेश रावल को रिप्लेस कर एक्टर पंकज त्रिपाठी लीड रोल में नजर आने वाले हैं। इस फिल्म का बेसब्री से इंतजार कर रहे फैंस के लिए एक बड़ी खबर सामने आई है रिपोर्ट्स की मानें तो इस धमाकेदार सोशल ड्रामा फिल्म की शूटिंग मुंबई में शुरू हो चुकी है।

रिपोर्ट के मुताबिक, फिल्म की कास्ट से सबसे पहले पंकज त्रिपाठी के साथ सीक्वल शूट शुरू किया गया है। कुछ दिन सिर्फ पंकज इस फिल्म के सोलो सींस की शूटिंग करने वाले हैं और कुछ समय बाद फिल्म के फीमेल लीड एक्ट्रेस यामी गौतम धर उन्हें जून करेंगी।

फिल्म में भगवान बने एक्टर अक्षय कुमार इस फिल्म के लिए अक्टूबर में शूटिंग शुरू कर देंगे। बताया गया कि अक्षय ने ओह माय गॉड 2 में भगवान कृष्ण के अपने किरदार के लिए 15-20 दिन अलॉट किए हैं। अक्षय कुमार पंकज त्रिपाठी के साथ दूसरी बार काम करने जा रहे हैं। इससे पहले पंकज त्रिपाठी, हाल ही में अक्षय कुमार के साथ बच्चन पांडे में काम कर चुके हैं। ओह माय गॉड, अक्षय कुमार और पंकज त्रिपाठी की साथ में दूसरी फिल्म होगी।

पहले फिल्म के सीक्वल की शूटिंग मई-जून 2021 में होने वाली थी। लेकिन कोरोना वायरस महामारी को देखते हुए इसकी शूटिंग को आगे बढ़ा दिया गया है। इस बार फिल्म के डायरेक्टर भी बदल गए हैं। ओह माय गॉड को उमेश शुक्ला ने डायरेक्ट किया था जबकि ओह माय गॉड 2 को अमित राय ने डायरेक्ट कर रहे हैं।

2012 में आई फिल्म ओह माय गॉड में भरपूर कंट्रोवर्सी हुई थी। फिल्म में धर्म को लेकर कई डायलॉग्स पर विवाद उठा जिसके बाद अक्षय कुमार और परेश रावल के खिलाफ केस हुआ। इतना ही नहीं अक्षय कुमार को पुलिस प्रोटेक्शन तक देनी पड़ गई थी।

ओह माय गॉड एक गुजराती नाटक पर आधारित है। जिसका नाम था कांजी विरुद्ध कांजी (कांजी डकहवा कांजी) इसके अलावा, फिल्म एक अंग्रेजी फिल्म से भी प्रेरित थी। फिल्म ओह माय गॉड ने बॉक्स ऑफिस पर पर अच्छी कमाई की थी जबकि इसकी ओपनिंग काफी धीरे हुई थी। आपको बता दें कि इंडस्ट्री में इन दिनों अक्षय की सबसे ज्यादा डिमांड है। इस वक्त अक्षय करीब 6 फिल्मों पर काम कर रहे हैं। जो 2021-22 में रिलीज होगी। इनमें से कुछ फिल्मों तो रिलीज के लिए भी तैयार है। वर्कफ्रंट की बात करें तो उनकी अपकमिंग फिल्म सूर्यवंशी, अतरंगी रे, पृथ्वीराज, बच्चन पांडे, रक्षाबंधन और रामसेतु है।



बेटी शनाया कपूर बॉलीवुड में डेब्यू को लेकर चर्चा में हैं। वह करण जौहर की फिल्म से बॉलीवुड में कदम रखने वाली हैं। अब फिल्मों में डेब्यू करने से पहले ही शनाया ने एक विज्ञापन के जरिए अपना ऑन स्क्रीन डेब्यू कर लिया है। सोशल मीडिया पर इस विज्ञापन का वीडियो से तेजी से वायरल हो रहा है। फिल्म निर्माता करण ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम हैंडल पर शनाया के विज्ञापन का वीडियो शेयर किया है। उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पोस्ट में लिखा, ओह माय गॉड, शनाया तुम्हारे बाल बहुत सुंदर दिख रहे हैं। इस वीडियो में वह नूड्स खाती हुई नजर आ रही हैं। इसमें दिखाया गया है कि नूड्स खाने से शनाया का मुंह और बाल खराब हो रहे हैं। यह एक हेयर स्ट्रेटनर का विज्ञापन है, जिसमें शनाया नजर आई हैं। इस विज्ञापन में शनाया का अंदाज दर्शकों को पसंद आ रहा है। शनाया के पिता संजय ने भी विज्ञापन को अपने सोशल मीडिया हैंडल पर साझा किया है। उन्होंने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर लिखा, यह शूट असल में काफी मजेदार लगता है। जिस तरह से आपने कटोरे में भरे पास्ता को खाया, उससे प्यार आ रहा है। अपने इंस्टाग्राम पोस्ट में उन्होंने अपनी पत्नी और शनाया की मां महीप कपूर को भी टैग किया है। रिपोर्ट के मुताबिक, शनाया के स्टूडेंट ऑफ द ईयर से बॉलीवुड में आगाज करने के आसार थे, लेकिन वह एक रोमांटिक कॉमेडी फिल्म से अभिनय की दुनिया में पदार्पण करने वाली हैं। इस फिल्म में उनके साथ अभिनेता लक्ष्य लालवानी और गुरफतेह पीरजादा भी मुख्य भूमिका में दिखाई देंगे। फिल्म को करण और शशांक खैतान प्रोड्यूस करेंगे। इस फिल्म को 2022 में रिलीज करने की योजना है। जल्द ही फिल्म की शूटिंग शुरू हो सकती है। फिल्मों में डेब्यू करने से पहले शनाया जाह्वी कपूर की फिल्म गुंजन सक्सेनारू द कारगिल गर्ल की सहायक निर्देशक की भूमिका में काम कर चुकी हैं। इससे पहले महीप की नेटपिलक्स सीरीज फेबुलस लाइव्स ऑफ बॉलीवुड वाइव्स में शनाया का स्पेशल अपीयरेंस देखा गया था। शनाया के पिता संजय ने कहा था कि उनकी बेटी शनाया बॉलीवुड फिल्मों में डेब्यू करने के लिए बिल्कुल तैयार है, केवल उन्हें एक अच्छे प्रोजेक्ट की तलाश है।

## नीरज कोठारी की फिल्म ब्लैकआउट में दिखेंगे विक्रांत मैसी और नोरा फतेही



विक्रांत मैसी ने बॉलीवुड में तेजी से अपनी पहचान बनाई है। विक्रांत को हाल में आई फिल्म हसीन दिलरुबा के लिए काफी सराहना मिली है। यह फिल्म 2 जुलाई को ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटपिलक्स पर रिलीज हुई थी। वहीं, नोरा फतेही हाल में रिलीज हुई फिल्म भुजरा द प्राइड ऑफ इंडिया में दिखी हैं। अब जानकारी सामने आ रही है कि विक्रांत और नोरा नीरज कोठारी की फिल्म ब्लैकआउट में दिखने वाले हैं। रिपोर्ट में दावा किया गया है कि विक्रांत और नोरा फिल्ममेकर नीरज की आगामी फिल्म ब्लैकआउट में नजर आएंगे। खबरों की मानें तो अभिनेता विक्रांत ने फिल्म ब्लैकआउट साइन कर ली है। बताया जा रहा है कि फिल्म में विक्रांत के अपोजिट भूमिका निभाने के लिए नोरा को कास्ट किया गया है। इस फिल्म के लीड कलाकार विक्रांत और नोरा ने इस प्रोजेक्ट के लिए अपनी प्रतिबद्धता जतायी है। रिपोर्ट की मानें तो अपने मौजूदा असाइनमेंट को पूरा करने के बाद अक्टूबर या नवंबर के आसपास विक्रांत और नोरा इस प्रोजेक्ट की शूटिंग शुरू करेंगे। विक्रांत अभी सुपरहित मलयालम फिल्म फॉरसिक की हिन्दी रीमेक की शूटिंग कर रहे हैं। इस फिल्म में राधिका आप्टे, प्राची देसाई और रोहित रॉय नजर आएंगे। नोरा जल्द ही लव रंजन की कॉमिक थ्रिलर फिल्म उफफ की शूटिंग शुरू करेंगी। यह एक साइलेंट फिल्म है, जिसका निर्देशन जी अशोक करेंगे। यह फिल्म सीधे इन्टरनेट प्लेटफॉर्म पर रिलीज होगी। फिल्म का निर्देशन देवांग भावसार द्वारा किया जा रहा है। इस फिल्म से वह निर्देशन की दुनिया में कदम रखने वाले हैं। इससे पहले उन्होंने प्रिंस (2010), क्या सुपर कूल है हम (2012), किस्सा (2013) और चॉपस्टिक्स (2019) जैसी फिल्मों में सहायक निर्देशक के तौर पर काम किया है। नीरज और सरिता ए तंवर जिन्होंने ब्रोकन बट ब्यूटीफुल का निर्माण किया है, वे इस फिल्म का निर्माण करेंगे। विक्रांत के वर्कफ्रंट की बात करें तो वह आने वाले दिनों में कई फिल्मों में अपने अभिनय का जौहर दिखाएंगे। यह शंकर रमन की फिल्म लव हॉस्टल में अपनी उपस्थिति दर्ज कराएंगे। इसके अलावा वह संतोष सिवान की फिल्म मुंबईकर में भी दिखने वाले हैं। वह फिल्म 14 फेरे को लेकर भी सुर्खियों में हैं। देवाशु सिंह के निर्देशन में बनी यह फिल्म हाल ही में रिलीज हुई है। इसमें वह कृति खरबंदा के साथ रोमांस करते दिखे हैं।

## सोफा कुशन को आसानी से साफ करने के लिए अपनाएं ये टिप्स



गंदे सोफा कुशन न सिर्फ घर की खूबसूरती को खराब कर सकते हैं बल्कि इनसे बीमारी फैलने का भी डर रहता है। दरअसल, अगर सोफा कुशन गंदे हो जाते हैं तो इनमें कई तरह के कीटाणु पनप जाते हैं जो बहुत जल्दी आपके स्वास्थ्य पर नकारात्मक प्रभाव डाल सकते हैं। इसलिए समय-समय पर इनकी सफाई करना जरूरी है। आइए आज आपको कुछ ऐसे तरीके बताते हैं, जिनकी मदद से सोफा कुशन को आसानी से साफ किया जा सकता है।

वैक्यूम क्लीनर का करें इस्तेमाल: वैक्यूम क्लीनर की मदद से आप अपने सोफा कुशन को धूल-मिट्टी से छुटकारा दिला सकते हैं। अच्छी बात तो यह है कि वैक्यूम क्लीनर से कुशन को किसी तरह का नुकसान भी नहीं पहुंचेगा। अगर आपके पास वैक्यूम क्लीनर नहीं है तो सोफा कुशन की धूल-मिट्टी साफ करने के लिए सॉफ्ट ब्रश या फिर लिंटर रोलर यानि कपड़ों से रूआं साफ करने वाले रोलर का इस्तेमाल करना अच्छा विकल्प हो सकता है। ये आपको मार्केट में आसानी से मिल जाएंगे।

बेकिंग सोडा भी आगा काम: अगर किसी कारणवश आपके सोफा कुशन पर तैलीय दाग लग गया है तो आप इसे साफ करने के लिए बेकिंग सोडा का इस्तेमाल कर सकते हैं। इसके लिए बेकिंग सोडा को अच्छी-खारी मात्रा में दाग के ऊपर छिड़कें और इसे आधे घंटे के लिए दाग पर ही लगे रहने दें। दरअसल, बेकिंग सोडा तैलीय दाग को सोफा कुशन के ऊपर मजबूती से सेट होने से रोकता है, जिसके बाद सोफा कुशन को साफ करने में कोई परेशानी नहीं होती है।

क्लीनिंग सॉल्यूशन का छिड़काव करें: अगर आप चाहते हैं कि आपके सोफे के कुशन साफ होने के साथ-साथ कीटाणुमुक्त भी रहे तो इसके लिए खुद एक क्लीनिंग सॉल्यूशन तैयार करें। सबसे पहले एक कटोरी में तीन बड़ी चम्मच एल्कोहल युक्त सैनेटाइजर, एक चम्मच सफेद सिरका और अपने पर्सनल ओयल की कुछ बूंदें मिलाएं। अब इस मिश्रण को एक स्प्रे बोतल में डालें और जब आपको लगे कि आपके सोफे के कुशन गंदे हैं तो उस पर इसका छिड़काव करके इसे माइक्रोफाइबर कपड़े से रगड़ें।

झाई क्लीनिंग भी है एक अच्छा विकल्प: अगर आपको लगता है कि आप घर पर सोफे के कुशन की सफाई अच्छे से नहीं कर सकते हैं तो इसे घर पर साफ न करें और झाई क्लीनिंग के लिए भेज दें। झाई क्लीनिंग से गंदगी और दाग हटने के साथ-साथ कुशन को ज्यादा नुकसान भी नहीं होता है। हालांकि, यह एक महंगा विकल्प हो सकता है, इसलिए आप इस विकल्प को चुनने की बजाय अन्य विकल्पों का सहारा भी ले सकते हैं।

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिंटिंग पब्लिकेशन हाउस... प्रिंटेड पब्लिकेशन

### बुद्ध पब्लिकेशन

ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

कॉपी, एड, डिलीवरी, बिल कुका/फार्मा, कार्यालय डेकोर, सफुल कमी/फार्मा/डायरी, फारमलेट, कलर पीसेट, कलर डिजिटल कार्ड, डिजिटल सेट पीस, बिल फार्म

विक्रम-टीरो प्रोजेसी बीकानेर मधुकरपुर-सिद्धार्थनगर (3 प्र.)

8795951917, 9453824459